



Семь дней, — 1998. — 20-26 июля, — с. 20

РИЧАРД ГИР КАК ИСКУСНЫЙ ФОТОГРАФ

Трудно, кажется, добавить что-либо к многогранному таланту замечательного актера Голливуда Ричарда Гира. На днях он вновь поразили своих многочисленных поклонников: в одном из музеев швейцарской Лозанны открылась его персональная фотовыставка, которая будет работать там до середины сентября.

Фотоделом Гир увлекся еще в молодые годы. С тех пор, куда бы ни заносила актера его богатая профессиональная и общественная жизнь, он всюду берет с собой камеру. Особенно любит Ричард делать съемки, когда путешествует по своей любимой Азии, где иногда он проводит времени куда больше, чем в Соединенных Штатах.

На открывшейся в Лозанне выставке главным образом и представлены его фотографии, сделанные во время странствий актера по экзотическим местам Тибета, Индии и Монголии. Обширная экспозиция Ричарда Гира так и называется — «Пилгрим».



ГИР — СВОЕЙ ПОДРУГЕ КЭРИ
ЛОУЭЛЛ: «ГЛАВНОЙ ТЕМОЙ
МОЕЙ СЛЕДУЮЩЕЙ
ФОТОВЫСТАВКИ БУДЕШЬ
ТЫ, ДОРОГАЯ!»